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Ozdobna torebka z kokardą,
format: 30 x 22 x 8cm

Zielone Święta 
Nugat miękki z orzeszkami pistacjowymi 100g • Merci, Czekoladki mleczne 
z kawałkami orzechów laskowych i migdałów 100g • Wafelki o smaku 
czekoladowym 72g • Super miks orzechowy z pistacjami 40g

SGA31 62,00 ZŁ
netto

Ozdobna torebka z kokardą,
format: 30 x 22 x 8cm

Pomarańczowa Gwiazdka
Ginger Snaps szwedzkie ciasteczka imbirowe z naturalnym aromatem 
pomarańczowym 150g • Batonik z mlecznej czekolady z delikatnie 
rozpływającym się nadzieniem pomarańczowym Lindt 38g • Prawdziwa 
cytryna w syropie z imbirem 260g

SGA32 Ozdobna torebka z kokardą,
format: 30 x 22 x 8cm

Polskie Specjały
Miód kremowany z kakao w słoiczku 40g • Serduszka toruńskie lukrowane 
144g • Aromatyczny marcepan z polewą czekoladową 100g • Miód 
wielokwiatowy w słoiczku 40g

SGA33

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM         /

ZESTAWY  PREMIUM     /   

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY STANDARD

59,00 ZŁ
netto

59,00 ZŁ
netto



Ozdobne pudełko srebrne,
format 10 x 9,5 x 35,5 cm

Green Time
Hiszpańskie białe wytrawne wino Vinapena Airen 0,75L • praliny Lindt 
zielone 3 szt.  • Ozdoba świąteczna • Pudełko na wino srebrne

SGA34 Ozdobne pudełko granatowe,
format: 17 x 36 x 8 cm

Good Box
Hiszpańskie czerwone wytrawne wino Vinapena Tempranillo 0,75L • praliny 
Lindt granatowe 3 szt. • Ozdoba świąteczna • Prostokątne pudełko 
prezentowe w kolorze granatowym 

SGA35 Ozdobne pudełko srebrne,
format 10 x 9,5 x 35,5 cm

Złote Święta 
Wino hiszpańskie czerwone półwytrawne Delicia 0,75L • praliny lindt złote 
3 szt. • Ozdoba świąteczna • Pudełko na wino srebrne

SGA3659,00 ZŁ
netto

64,00 ZŁ
netto

59,00 ZŁ
netto
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Pudełko białe z kokardą,
Format: 25*20*10 cm

Chopin w miodzie
Pierniki w deserowej czekoladzie o smaku morelowym 145g • Miód polski w 
słoiczku wielokwiatowy z sokiem z rokitnika 40g • Miód polski w słoiczku gryczany 
40g • Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem 
naturalnym 100g • Batonik z mlecznej czekolady z delikatnie rozpływającym się 
nadzieniem pomarańczowym Lindt 38g • Drewniany nabierak do miodu • Pudełko 
białe eko małe z kokardką • Ozdoba świąteczna 

SGA39

Ozdobne pudełko białe,
Format: 34*21.5*9.5 cm

Blask Świąt
Hiszpańskie białe wytrawne wino Vinapena Airen 0,75L • Orzechy laskowe z 
polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • Ciastka 
kruche z nadzieniem wiśniowym Margaretka 135g • Eleganckie pudełko białe

SGA37 Ozdobna skrzynka drewniana,
format: 36*11*10 cm

Good Box
Hiszpańskie białe wytrawne wino Vinapena Airen 0,75L • Lukrowany 
ręcznie dekorowany piernik w kształcie świątecznej choinki • Ozdoba 
świąteczna • Drewniana skrzynka na wino

SGA38 90,00 ZŁ
netto

64,00 ZŁ
netto

91,00 ZŁ
netto
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ZESTAWY  PREMIUM         /
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Ozdobna skrzynka drewniana,
format: 36*11*10 cm

Czerwony Mikołaj
Wino hiszpańskie czerwone półwytrawne Delicia 
0,75L • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w 
kształcie Świętego Mikołaja • Ozdoba świąteczna 
• Drewniana skrzynka na wino

SGA41

Ozdobne pudełko granatowe,
format: 17 x 36 x 8 cm

Navy Box
Hiszpańskie czerwone wytrawne wino Vinapena Tempranillo 0,75L • Ciastka 
kruche z nadzieniem wiśniowym Margaretka 135g • Orzechy laskowe z polskiej 
plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100 • Ozdoba 
świąteczna • Pudełko prezentowe w kolorze granatowym

SGA42

Ozdobna skrzynka drewniana,
format: 36*11*10 cm

Good Box
Hiszpańskie czerwone wytrawne wino Vinapena Tempranillo 0,75L • Piernik 
lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Ozdoba 
świąteczna • Pudełko na wino granatowe

SGA40

87,00 ZŁ
netto

85,00 ZŁ
netto

98,00 ZŁ
netto
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Ozdobne pudełko kraftowe,
Format: 16,5*8*33,5 cm

Kraftowe Święta
Wino hiszpańskie czerwone półwytrawne Delicia 0,75L • Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku 
jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • Ciastka kruche z nadzieniem wiśniowym Margaretka 135g • 
Ozdoba świąteczna • Prostokątne pudełko prezentowe ekologiczne 

SGA43
Ozdobne pudełko białe,
format : 16,5*8*33,5 cm

Sielsko-anielsko
Hiszpańskie białe wytrawne wino Vinapena Airen 0,75L • Merci Czekoladki mleczna z kawałkami 
orzechów laskowych i migdałów 100g • Mieszanka kruchych i kakaowych ciastek z cukrem 150g 
• Ozdoba świąteczna • Prostokątne pudełko prezentowe w kolorze białym

GBA44 90,00 ZŁ
netto85,00 ZŁ

netto

ZESTAWY  STANDARD
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Ozdobne pudełko białe,
format : 16,5*8*33,5 cm

Ciasteczkowe święta
Czerwone wytrawne włoskie Primitivo Salento, Corte Balda 0,75L • Ciastka kruche 
z nadzieniem wiśniowym Margaretka 135g • Orzechy laskowe z polskiej plantacji 
w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • Ozdoba świąteczna • 
Prostokątne pudełko prezentowe w kolorze białym

SGA47

Ozdobne pudełko srebrne,
format 10 x 9,5 x 35,5 cm

Anielskie Święta
Primitivo Salento, Corte Balda 0,75L • Czerwone wytrawne włoskie • praliny lindt 
granatowe 3 szt • Ozdoba świąteczna • Pudełko na wino srebrne

SGA45 Ozdobna skrzynka drewniana,
format: 36*11*10 cm

Dobre Święta
Czerwone wytrawne włoskie Primitivo Salento, Corte Balda 0,75L • 
Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie konika • Drewniana 
skrzynka na wino • Ozdoba świąteczna 

SGA46 103,00 ZŁ
netto

116,00 ZŁ
netto

90,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM         /

ZESTAWY  PREMIUM     /   

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY STANDARD



Świąteczny Wieczór 
Wino hiszpańskie czerwone półwytrawne Delicia 0,75L • Niesamowite belgijskie trufle 
opruszone kakao 40g • Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 80g • Piernik 
lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Batonik edel-nougat 
Lindt 50g • Pudełko granatowe luxury gift • Ozdoba świąteczna

PL80

Zestaw upominkowy

Ozdobne pudełko granatowe ze wzorem
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

45,00 ZŁ
netto

116,00 ZŁ
netto
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Ozdobne pudełko białe ze wzorem z kokardą
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Polski Szyk
Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 80g • Ciastka kruche Karolinka z cukrem 
100g • Mieszanka polskich owoców suszonych 50g • Miód kremowany z maliną liofilizowaną
w słoiczku 40g • Miód wielokwiatowy w słoiczku 40g • Miód kremowany z kakao w słoiczku 
40g • Drewniany nabierak do miodu • Czekolada ciemna z liofilizowanymi owocami 85g • 
Prostokątne pudełko prezentowe ekologiczne • Ozdoba świąteczna 

SGA48

Smakowity prezent dla kontrahenta

124,00 ZŁ
netto
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Ozdobne pudełko granatowe ze wzorem,
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Navy & Gold Box 
Orzechy laskowe z polskiej plantacji w jutowym woreczku z dziadkiem do orzechów 200g • Doskonała czekolada 
mleczna z polskiej manufaktury ze śliwkami, miodem i cynamonem 85g • Doskonała czekolada mleczna z polskiej 
manufaktury z żurawiną, jabłkiem i imbirem 85g • Miód polski w słoiczku wielokwiatowy z sokiem z rokitnika 40g • 
Czarna japońska herbata liściasta z płatkami róży 80g • Kawa mielona Arabica 100%, 100g • Drewniany nabierak do 
miodu • Pudełko granatowe luxury gift • Ozdoba świąteczna 

SGA49

Prezent dla pracowników

Ozdobne pudełko czarno-pomarańczowe,
Format: 22*22*13 cm

W blasku pomarańczy
Włoska kawa Lavazza mielona, palona 100% Arabica 125g • Duńskie chrupiące ciasteczka z ciemną czekoladą
i pomarańczą 150g • Czekolada artystyczna, śliwka, cytryna, malina, pestki dyni 100g • Wyjątkowa choinka 
wykonana z belgijskiej czekolady mlecznej ze śliwkami i jabłkiem 65g • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w 
kształcie Świętego Mikołaja • Skórki pomarańczowe zatopione w czekoladzie deserowej 100g • Batonik z mlecznej 
czekolady z delikatnie rozpływającym się nadzieniem pomarańczowym Lindt 38g • HERBATA POMARAŃCZOWA • 
Drewniany nabierak do miodu • Miód kremowany z maliną liofilizowaną w słoiczku 40g • Miód kremowany z kakao 
w słoiczku 40g • Miód wielokwiatowy w słoiczku 40g • Ozdobne pudełko w kolorze pomarańczy

SGA50

Zestaw biznesowy na święta

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PREMIUM

176,00 ZŁ
netto

143,00 ZŁ
netto



Ozdobne pudełko granatowe ze wzorem Luxury Gift,
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Wykwintna uczta z whisky
Whisky Johnnie Walker Red Label 0,7L • Czarna japońska herbata liściasta z dodatkiem zielonej herbaty sencha
i kawałkami pomarańczy 80g • Wyjątkowa czekolada mleczna z płynnym nadzieniem z likierem Kirsch  100g • Orzechy 
laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • 2 świąteczne lizaki w kształcie laski 
Świętego Mikołaja • Ozdoba świąteczna • Praliny Lindt 3 szt. • Pudełko granatowe luxury gift • Celofan z kokardką

SGA52

Zestaw upominkowy

Ozdobne pudełko granatowe ze wzorem Luxury Gift,
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Dobre Prosseco 
Wytrawne włoskie prosecco Cal de Costa 0,75L • Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 80g • 
Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie świątecznej choinki • Doskonała czekolada mleczna z polskiej 
manufaktury z kawałkami truskawek 85g • Doskonała czekolada mleczna z polskiej manufaktury z kawałkami śliwek 
i przyprawą piernikową 85g • Marcepan Lindt 50g • Praliny Lindt 3 sztuk • Ozdobne pudełko granatowe ze wzorem 
• Ozdoba świąteczna • Celofan z kokardką

SGA51

Upominek dla pracownika

194,00 ZŁ
netto

,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE         /
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Ozdobne pudełko szare ze srebrnym wzorem,
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Exclusive box
Wódka Folwark Janików o smaku pigwy z irlandzką whisky 0,5L • Polskie czereśnie marynowane z pomarańczą i imbirem 
190g • Mieszanka wyselekcjonowanych owoców suszonych 70g • Wyjątkowa choinka wykonana z belgijskiej czekolady 
mlecznej ze śliwkami i jabłkiem 65g • Czekoladki "Sztabka Złota" • Czekolada artystyczna, czekolada biała, śliwka, jabłko, 
malina, pestki dyni 100g • Piernik lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Ozdoba świąteczna • 
Celofan z kokardką • Eleganckie pudełko w kolorze szarym

SGA54

Firmowy upominek 

Ozdobne pudełko szare ze srebrnym wzorem,
Format pudełka: 34*21.5*9.5 cm

Orzechowa pasja  
Tabliczka wyjątkowej czekolady mlecznej 100g • Ciastka kruche z nadzieniem wiśniowym Margaretka 135g • 
Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • Listki czekoladowe z 
delikatnej czekolady mlecznej Swiss Thins 125g • Śliwka suszona oblana mleczną czekoladą Szydłowianka 190g • 
Czekoladki "Sztabka Złota" • Piernik lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Praliny lindt 
3 szt granatowe • Świąteczny lizak w kształcie laski Świętego Mikołaja • Eleganckie pudełko w kolorze szarym

SGA53

Ekskluzywny prezent świąteczny

194,00 ZŁ
netto

181,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PREMIUM



Ozdobne pudełko zielone z kokardą,
Format pudełka: 35*25*12 cm

Good Wine
Negroamaro Salento, Corte Balda 0,75L Czerwone wytrawne włoskie • Bombonierka Swiss Luxury Selection 145g • 
Prawdziwa konfitura z malin w słoiczku 40g • Prawdziwa konfitura z mango w słoiczku 40g • Pierniki w deserowej 
czekoladzie o smaku morelowym 145g • Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem 
naturalnym 100g • Ozdoba świąteczna • Ozdobne pudełko w zielonym kolorze z kokardką

SGA56

Zestaw dla pracowników na święta

Ozdobne pudełko zielone z kokardą,
Format pudełka: 35*25*12 cm

Ciasteczka i Prosseco  
Wytrawne włoskie prosecco Cal de Costa 0,75L • Ciastka kruche łaciate podlewane 120g • Orzechy włoskie i 
laskowe zatopione w miodzie 220g • Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 80g • Czekolada mleczna z 
prażonymi orzechami 85g • Batonik edel-nougat Lindt 50g • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie 
Świętego Mikołaja • Ozdoba świąteczna • Ozdobne pudełko w zielonym kolorze z kokardką

SGA55

Prezent dla wymagających

207,00 ZŁ
netto

207,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  STANDARD

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PREMIUM



Ozdobne pudełko niebiesko-pomarańczowe perliste z kokardą
Format pudełka: 34*22*12 cm

Lindt i nalewka   
Nalewka Żurawinowa Potok Wysocki 26% 0,5L • Bombonierka rozpływających się w ustach pralin stworzonych z 
czekolady ciemnej, mlecznej i białej 150g • Wyjątkowa choinka wykonana z belgijskiej czekolady mlecznej z 
żurawiną, jabłkiem i imbirem 130g • Nugat miękki kremowy z orzeszkami i karmelem 100g • Marcepan Lindt 50g • 
Piernik lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Praliny lindt 3 szt • Ozdoba świąteczna • 
Ozdobne pudełko granatowo- miedziane z kopertą

SGA57

Słodki prezent firmowy

Ozdobne pudełko brązowe perliste z kokardą, 
Format: 34*25*12 cm

Black Label whisky  
Whisky Johnnie Walker Black Label 0,7L • Merci Czekoladki mleczne z marcepanem 100g • Czekoladki "Sztabka 
Złota" • Batonik z mlecznej czekolady z delikatnie rozpływającym się nadzieniem Lindt 38g • Włoska kawa Lavazza 
mielona, palona 100% Arabica 125g • Przepyszne belgijskie praliny w eleganckim opakowaniu z kokardą 125g • 
Ozdoba świąteczna • Ozdobne pudełko brązowe z kokardką

SGA58

Prezent na Boże Narodzenie dla mężczyzny

259,00 ZŁ
netto

259,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD     /

ZESTAWY  STANDARD    /

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PRESTIGE



Muzyka klasyczna  
Wódka Chopin Potato 0,5L • Ręcznie robione nadziewane praliny od polskiej firmy Wierzynek 96g • Krążki 
czekoladowe z bakaliami 130g • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie konika • Szklany, podświetlany 
lampion z drewnianymi figurkami • Ozdobne pudełko brązowe z kokardką • Ozdoba świąteczna 

SGA59

Męski zestaw prezentowy

Ozdobne pudełko brązowe perliste z kokardą, 
Format: 34*25*12 cm

Ozdobne pudełko brązowe perliste z kokardą, 
Format: 34*25*12 cm

Rum na chłodne dni  
Rum Havana Club 7 0,7L • Listki czekoladowe z czekolady gorzkiej Swiss Thins 125g • Paluszki oblane ciemną 
czekoladą 75g • ierwszej klasy landrynki o wyjątkowo kawowym smaku 175g • Migdały w czekoladzie z cynamonem 
80g • Orzechy włoskie i laskowe zatopione w miodzie 220g • Kawałki naturalnego suszonego ananasa 50g • Ozdoba 
świąteczna • Czekoladki "Sztabka Złota" • Ozdobne pudełko brązowe z kokardką

SGA60

Karaibski prezent pod choinkę

259,00 ZŁ
netto

259,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD     /

ZESTAWY  STANDARD    /

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PRESTIGE



Ozdobne pudełko brązowe perliste z kokardą, 
Format: 34*25*12 cm

Biznes klasa   
Whisky Jack Daniels 0,7L • Czarna japońska herbata liściasta z dodatkiem zielonej herbaty sencha i kawałkami 
pomarańczy 80g • Prawdziwa konfitura z wiśni 300g • Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i 
sznureczkiem naturalnym 100g • Czekoladki "Sztabka Złota" • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie 
Świętego Mikołaja • 2 świąteczne lizaki w kształcie laski Świętego Mikołaja • Ozdoba świąteczna • Celofan z 
kokardką • Ozdobne pudełko brązowe z kokardką

SGA61

Prezent świąteczny dla klientów

Ozdobne pudełko złote ze świąteczną grafiką z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

Wesołych Świąt  
Nalewka Żurawinowa Potok Wysocki 26% 0,5L • Ciastka kruche miodowe z ziarnami 100g • Czarna japońska 
herbata liściasta z płatkami róży 80g • Miód polski w słoiczku akacjowy  40g • Miód polski w słoiczku gryczany 40g • 
Miód polski w słoiczku lipowy 40g • Rozpływające się w ustach praliny z czekolady ciemnej, mlecznej i białej 200g • 
Serca toruńskie lukrowane 120g • ręcznie robiona mleczna czekolada z liofilizowanymi owocami 40g • Czekoladki 
"Sztabka Złota" • Ozdobne pudełko z choinką z filcu Wesołych Świąt / Merry Christmas • Ozdoba świąteczna

SGA62

Wyjątkowy zestaw świąteczny

254,00 ZŁ
netto

241,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD     /

ZESTAWY  STANDARD    /

ZESTAWY  PREMIUM

ZESTAWY  PREMIUM
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ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PRESTIGE



Ozdobne pudełko czarne z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

Best Wishes   
Czerwone wino wytrawne włoskie Primitivo Salento, Corte Balda 0,75L • Doskonała czekolada mleczna z polskiej 
manufaktury z kawałkami wiśni, jabłkiem i kardamonem 85g • Ciastka kruche miodowe z ziarnami 100g • Kawa 
mielona Arabica 100%, 100g • Nugat miękki kremowy z orzeszkami i karmelem 100g • Nugat miękki z kawałkami 
czekolady 100g • Piernik lukrowany ręcznie dekorowany w kształcie świątecznej gwiazdki • Wybór miodów polskich 
w słoiczku lipowy / gryczany / akacjowy 3 x 40g • Miód polski w słoiczku akacjowy  40g • Polskie czereśnie 
marynowane z pomarańczą i imbirem 190g • Ręcznie robiona gwiazdka z białej czekolady z płatkami róż i 
pomarańczą 40g • Orzechy laskowe z polskiej plantacji w woreczku jutowym i sznureczkiem naturalnym 100g • 
Ozdobne pudełko czarno-żółte z kokardką • Ozdoba świąteczna • Czekoladki "Sztabka Złota"

SGA63

Ekskluzywny zestaw prezentowy 

Ozdobne pudełko czarne z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

Big box  
Rozpływające się w ustach praliny z czekolady ciemnej, mlecznej i białej 200g • Włoska kawa Lavazza mielona, palona 
100% Arabica 125g • Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 80g • Choco twist o smaku karmelowym 120g 
• Czekoladki z nadzieniem o smaku kawy espresso  125g • Delikatne paluszki czekoladowe z kawą 125g • Przepyszne 
belgijskie praliny w eleganckim opakowaniu z kokardą 125g • Przyprawa aromatyczna o smaku karmelu z dodatkiem 
wanilii do kawy i deserów 53g • Migdały oblane białą czekoladą z dodatkiem cynamonu 100g • Ciastka kruche łaciate 
podlewane 120g • Lukrowany ręcznie dekorowany piernik w kształcie Świętego Mikołaja • Lukrowany ręcznie 
dekorowany piernik w kształcie świątecznej choinki • Czekolada artystyczna, czekolada biała, śliwka, jabłko, malina, 
pestki dyni 100g • Ozdoba świąteczna • Ozdobne pudełko czarno-żółte z kokardką 

SGA64

Pomysł na prezent 

325,00 ZŁ
netto

273,00 ZŁ
netto

ZESTAWY  STANDARD     /
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ZESTAWY  PRESTIGE

ZESTAWY PREZENTOWE ZESTAWY PRESTIGE



Wyszukane smakołyki  
Karaibski rum czarny Galeon 0,5L • Sheridan's likier kawowy 0.7L • Pierwszej klasy landrynki o wyjątkowo kawowym 
smaku 175g • Chrupiace orzechy laskowe w czekoladzie straciatella 100gBombonierka rozpływających się w ustach 
pralin stworzonych z czekolady ciemnej, mlecznej i białej 150g • Włoska kawa Lavazza mielona, palona 100% 
Arabica 125g • Chrupiący wafelek z kremowym nadzieniem i całym orzechem laskowym 100g • Paluszki oblane 
ciemną czekoladą 75g • 2 Batoniki Roshen czekolady z podwójnymi orzechami (brązowy) 2x 38g • Niesamowite 
belgijskie trufle opruszone kakao 40g • Doskonała biała czekolada z polskiej manufaktury z pistacjami i żurawiną 
85g • Czekolada ciemna z liofilizowanymi owocamii 85g • Śliwka suszona oblana mleczną czekoladą Szydłowianka 
190g • Ozdobne pudełko białe z kokardką i złotymi elementami

SGA66

Upominek świąteczny dla firmy 

Najwyższa jakość  
12-letnia Whisky Aberlour Speyside Single Malt  40% 0,7L • Krakowskie kruche ciasteczka z różą 220g • Miód 
nektarowy wielokwiatowy w słoiku 220g • Fantastyczne czekoladki w kształcie buteleczek z likierem kawowym 125g 
• Wyjątkowa czekolada mleczna z płynnym nadzieniem cognac 100g • Znakomita czekolada mleczna z płynnym 
nadzieniem z dodatkiem whisky 100g • Serca piernikowe w czekoladzie z ciasta leżakującego w whisky J.A. 
Baczewski 128g • Włoska kawa Lavazza mielona, palona 100% Arabica 125g • Wyśmienity syrop do kawy i drinków 
50ml • Wyśmienity syrop do kawy i drinków 50ml • Wyśmienity syrop do kawy i drinków 50ml • Ozdobne pudełko z 
choinką z filcu Wesołych Świąt / Merry Christmas • Ozdoba świąteczna 

SGA65

Prezent dla kontrahenta

Ozdobne pudełko złote ze świąteczną grafiką z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

Ozdobne pudełko białe ze złotymi elementami z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm 416,00 ZŁ

netto

454,00 ZŁ
netto
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Lodowa wódka 
Wódka Anestasia 0,7L • Rozpływające się w ustach praliny z czekolady ciemnej, 
mlecznej i białej 200g • Mieszko likwory o smaku wódki 180g • Czekoladki "Sztabka 
Srebrna" • Krem czekoladowy czekolada gorzka Lindt 200g • Włoska kawa Lavazza 
mielona, palona 100% Arabica 125g • Czarna japońska herbata liściasta z owocem wiśni 
80g • Gadżet chłodzący - kamienie do whisky • PRALINY LINDT 3 SZT • Ozdoba 
świąteczna • Ozdobne pudełko z choinką z filcu Wesołych Świąt / Merry Christmas

Niepowtarzalny kosz świąteczny

Ozdobne pudełko złote ze świąteczną grafiką z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

SGA67

507,00 ZŁ
netto
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Szampańska zabawa MOET 
Szampan Moet&Chandon Nectar Imperial 0,75L • Przepyszne belgijskie praliny w 
eleganckim opakowaniu z kokardą 125g • Niesamowite belgijskie trufle opruszone 
gorzkim kakao 150g • Chrupiący wafelek z kremowym nadzieniem i całym orzechem 
laskowym 100g • Listki czekoladowe z czekolady gorzkiej Swiss Thins 125g • Łyżeczki z 
mlecznej i deserowej czekolady 54g • Listki waflowe w czekoladzie 96g • Pierwszej 
klasy landrynki o wyjątkowo kawowym smaku 175g • Miód wielokwiatowy w słoiczku 
40g • Miód kremowany z kakao w słoiczku 40g • Drewniany nabierak do miodu • 
Konfitura wiśniowa bez dodatku cukru 235g • Deserowa belgijska czekolada z wiśniami 
suszonymi bez dodatku cukru 100g • Biała belgijska czekolada z wiśniami suszonymi 
bez dodatku cukru 100g • Migdały oblane białą czekoladą z dodatkiem cynamonu 100g 
• Lindt sqares milk caramel 3 szt. • Ozdobne pudełko czarno-żółte z kokardką 

Wyjątkowy prezent firmowy

Ozdobne pudełko czarne z kokardą
Format pudełka: 33*33*13 cm

SGA68

519,00 ZŁ
netto
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ZESTAWY  STANDARD     /

ZESTAWY  STANDARD    /

ZESTAWY PREZENTOWE

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PREMIUM         /

ZESTAWY  PREMIUM     /   

PERSONALIZOWANE 
PUDEŁKA PREZENTOWE
Pudełka prezentowe, które znajdziesz w naszej ofercie możemy sygnować 
Twoim logotypem w różnej formie: hotstamping, grawer, naklejka, obwoluta
z logiem czy wstążka w odpowiednio dobranym kolorze.

Na zamówienie do pudełka prezentowego dodajemy bileciki z życzeniami, 
według projektu naszego grafika. Bileciki w formacie 105x 74 mm wykonane
z papieru perlistego wysokiej jakości będą się pięknie prezentować.

ZESTAWY PERSONALIZOWANE



Zapraszamy do współpracy:
+48 71 798 13 88
+48 501 458 883

ZESTAWY  STANDARD     /

ZESTAWY  STANDARD    /

ZESTAWY PREZENTOWE

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PRESTIGE         /

ZESTAWY  PREMIUM         /

ZESTAWY  PREMIUM     /   

Minimum logistyczne wynosi 10 sztuk tego samego 
zestawu. Przy zamówieniu powyżej 200 sztuk termin 
dostawy ustalany jest indywidualnie. 

biuro@moloh.pl

Ważne informacje


	Slajd 1
	Slajd 2
	Slajd 3
	Slajd 4
	Slajd 5
	Slajd 6
	Slajd 7
	Slajd 8
	Slajd 9
	Slajd 10
	Slajd 11
	Slajd 12
	Slajd 13
	Slajd 14
	Slajd 15
	Slajd 16
	Slajd 17
	Slajd 18
	Slajd 19
	Slajd 20
	Slajd 21
	Slajd 22
	Slajd 23

